

## В Уссурийске местный житель обвиняется в убийстве



25 августа 2023 года в доме по улице Амурской города Уссурийска Приморского края обнаружено тело мужчины с огнестрельными ранениями в область головы и тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела отработывалось несколько версий, среди которых возможные конфликтные отношения с соседями. Благодаря грамотно проведенной работе личность причастного к совершению преступления установлена. Им оказался 36-летний местный житель, которому следователем СК предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

Мужчина признался, что 25 августа 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения,

---

решил выяснить отношения со своим давним знакомым. Для этих целей он взял незаконно находившееся у него огнестрельное оружие, после чего отправился на поиски дома, где проживал мужчина. Также он рассказал, что ему не удалось совершить задуманное, так как он не вспомнил, где проживал мужчина. По дороге домой обвиняемый услышал громко играющую музыку в одном из домов барачного типа, после чего решил объяснить жителям о необходимости соблюдения режима тишины. Зайдя в подъезд, мужчина определил, из какой квартиры доносится музыка, постучал в дверь, которую ему открыл незнакомый мужчина. Между ними произошел конфликт, в ходе которого фигурант произвел четыре выстрела в мужчину. Увидев, что потерпевший не подает признаков жизни, нападавший ушел, по дороге домой избавился от своей одежды и орудия преступления.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу. С участием фигуранта проведена проверка показаний на месте, где он показал механизм своих действий и указал на место, где спрятал оружие. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

Преступление раскрыто благодаря совместной работе сотрудников региональных Следственного комитета и МВД.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1822494>